

火锅菜品名不副实，龙虾球里不含龙虾、海螺丸里没海螺 添加剂合成出海鲜丸子

据武汉晚报消息 各色海鲜丸子是人们冬季涮火锅的常用菜品，但部分海鲜丸子徒有虚名：龙虾球里不含龙虾、海螺丸里没海螺，引来消费者质疑。

7日，记者走访多家超市，热卖的海鲜丸子有海螺丸、墨鱼丸、虾仁、蟹球、蟹柳、蟹王棒

等10多种，既有袋装售卖的，也有散称的。同品牌的散称海鲜丸，不分品种，一般都是按同一个价钱卖。“墨鱼、海螺、螃蟹等价格不同，怎么做成丸子后价格一样了？”有市民不解。

记者注意到，这些挂着海鲜名头的火锅丸子，鲜有注明其海鲜成分含量的。有款蟹肉

脆，标注主要原料为“鱼糜+猪肉”，只在食品添加剂一栏，找到“蟹提取物”字样；一款品牌龙虾球，配料表里注明含有鱼糜、猪肉、蛋清、各种食品添加剂等约20种，却找不到“龙虾”；一款包馅儿海螺丸标称含有鸡肉、猪肉、鸡蛋、荸荠等，却没有“海螺”。

据业内人士透露，有些海鲜丸确实含海鲜成分，但含量并不多；有的则是用食品添加剂调出海鲜味。比如，上述用大号字体醒目目标注着“龙虾球”的丸子，在外包装上还有很小号的字体注明是“仿龙虾风味速冻调制食品”。还有厂家的全国客服热线工作人员表示，该公

司推出的海螺丸，只是形状长得像海螺，其中并不含海螺成分。

业内人士提醒，有些厂家给食品命名时，喜欢拐弯抹角起个光鲜的名字，以吸引消费者购买。建议消费者选购时，最好细看配料表里的成分，别被好听的名字误导。

泰安袭警“案中案”告破 袭警案嫌犯之一 涉案共谋

据新华社济南1月8日电(记者 赵仁伟)山东省公安厅新闻发言人8日晚通报，经山东省德州市公安机关全力侦查，与泰安“1·04”持枪杀人案相关的德州“12·29”案件于8日成功告破。

2010年12月29日凌晨，德州市德城区公安分局接到报警，德州实华公司工人窦广东在自家门口被害。经德州警方侦查调查，窦广东之妻张建菊具有重大嫌疑。12月31日，专案组对张建菊进行审查，张建菊供认，因与其夫窦广东长期感情不和，二人已分居一年多，近期又因财物纠纷等问题矛盾进一步激化，遂与其情夫刘建民(德州某公司内退职工)共谋报复窦广东。2011年1月1日，专案组传讯刘建民，刘建民到案后拒不交代。

1月4日11时许，德州市公安民警在泰安市公安局泰山分局民警配合下，到泰安市某干休所刘建民的弟弟刘建军住处调查了解情况时，泰安“1·04”案件突发。

据犯罪嫌疑人刘建民、张建菊、刘彬彬(刘建民之妹)的供述及调查取证，现已查明，德州“12·29”案件是由刘建民、张建菊、刘建军共谋，并由刘建军直接实施的一起报复杀人案件。刘建民、张建菊共谋报复窦广东之后，由刘建民电话联系其在泰安的五弟刘建军来德州实施报复。

12月28日晚，刘建军携带刀具到德州，持刀将下夜班回家的窦广东杀害，并于当日乘火车返回泰安。

防止纸箱造假增重 北京批发苹果 实行实名制

据山东商报消息 近日，多家媒体对装苹果纸箱夹层中灌入水泥进行了报道。6日，记者来到北京东郊水果批发市场和北京新发地农产品批发市场，走访了多家苹果销售商，均未发现销售装苹果纸箱夹层中灌入水泥的现象。但是，发现装苹果的纸箱里都多了一张“身份证明”。例如箱子的纸条上写着：品名：苹果，产地：山东栖霞，净重：28.5斤，联系人：张××。

新发地农产品批发市场批发苹果的商户对记者说，这是媒体报道了市场销售装苹果纸箱夹层中灌入水泥之后，从1月5日起，装苹果纸箱夹层中灌入水泥的不准进入市场，现在已难寻灌入水泥的装苹果纸箱了。更严格的是，现在卖苹果已经开始实行“实名制”了。

记者在北京新发地农产品批发市场采访了几家批发苹果的商户，多名商户说，苹果价格上涨，卖苹果不赚钱，只好使用“水泥纸箱”来增加重量。



山东枣庄 一小区管道 液化气爆炸

这是1月9日拍摄的山东省枣庄市一居民小区管道液化气爆炸事故现场。

当日7时36分，山东枣庄新远大公司新远花园小区一户居民家中管道液化气发生爆炸。截至10时30分，爆炸已造成2人重伤，16人轻微伤，无人死亡。

新华社发

吉林开出 716万元大奖 近俩月无人领

据新文化报消息 再过几天，716万元大奖得主还不领奖，这位彩民将成为吉林省大奖弃奖的第一人。对此，吉林省、白城市和大安市三级新闻媒体“总动员”，统一发布消息，期望这位彩民能在1月12日23时59分59秒之前领奖。

1月7日10时，记者来到吉林省大安市安广镇龙泉南街22080144号彩票投注站，投注站门前张贴了“我站双色球喜中716万元大奖”的大红条幅，里面挤满了彩民，大家最关心的话题就是“716万元领走了吗？”

2010年11月14日晚上，这家彩票投注站双色球第2010133期开出一等奖9注，单注奖金716.7515万元。中奖彩民花10元钱机选了5组号码，其中一注喜中一等奖。当期中奖号码，红色球为：03、09、17、21、26、32，蓝色球为：01。

这家投注站的负责人于女士经营投注站已经8年了，这是第一次开出一等奖。“我们查了，这张一等奖的销售时间是去年11月13日11时56分。”

白城市福利彩票发行中心主任王加良告诉记者，福彩部门邀请省级、白城市和大安市的新闻媒体，对此事进行广泛的宣传，希望大奖得主早日来领奖。

王加良说，从2000年电脑福利彩票在白城上市以来，白城地区喜中500万元以上大奖者已经出现3例，前两位大奖得主很快把奖金领走了，第三例就是这次。

另外，2009年7月1日，《彩票管理条例》颁布实施，根据条例规定，彩票的兑奖期限为60天。逾期未兑奖的奖金将不再滚入奖池，而被纳入彩票公益金。

■链接

苏州曾出现弃1000万元大奖

2010年6月17日，双色球第2010069期全国中出2注一等奖，单注奖金1000万元。其中在苏州昆山市千灯镇景塘路报亭的32055814福彩投注站，有彩民喜中1000万元巨奖，但是逾期未领最终弃奖。

为啥出现弃奖的情况？

福彩部门的工作人员说，三种情况比较常见：一、买彩票者为生手，买完以后自己都忘了，在规定期间没有兑奖；二、买完彩票，自己不注意丢了；三、彩民粗心，买完彩票以后忘了选择的数字。

浙江一楼盘开盘排号引发千人冲突

据西部网消息 围栏被砸烂，桌子被掀翻，花瓶被砸碎，景观水池里漂着沙发枕……8日上午，位于浙江萧山机场附近靖江街道的德意·空港国际花苑楼盘隆重开盘，没想到，开盘两个小时后，上千购房者和开发商发生冲突。原本布置一新的豪华售楼现场一片混乱。

8日中午，记者赶到现场，楼盘附近马路两侧停满私家车和20多辆大巴车，售楼现场是一幢豪华欧式小洋房。虽然已经清场暂停售楼，但被拦在门外的愤怒的购房者仍在大喊：“售楼发号不公！还打人！”其中一名购房者在寒风中脱光上衣，和开发商争辩，随即多位购房者和开发商动起了拳脚，之后双方



▲冲突现场。

冲突再起。

这个名为德意·空港国际花苑的楼盘，是德意置业2011年的重头戏，它位于萧山靖江街道，是未来“大江东新城”四大城区——空港新城核心位置，倚靠杭州萧山

国际机场。该楼盘总建筑面积约25万平方米。

据悉，当天开盘的是1号、13号、14号、16号楼，一共448套房，均价8000多元/平方米，购房者多为萧山本地人，愤怒的购房者认为开

发商发号不公平。

直到下午4时多，愤怒的购房者仍然聚集在现场讨说法，冲突还在继续。

关于排在后面的购房者提出的开发商在他们之前多发40多个号的问题，开发商负责人高总出面承认，他们工作上有些失误，打算再增开一栋楼，并和购房者协商，以平息大家的愤怒。可是，协商到一半，现场秩序就乱了，购房者情绪依然很激动，高总马上撤退。关于是不是有“关系户”插队、开发商工作人员有没有打人等疑问，高总不肯正面回答，转身进了办公室。

截至记者发稿时，购房者还在售楼现场讨说法，协商仍然没有结果。

浙江一公司奖员工40辆奔驰宝马 年会请来诸多明星，共花2300万元

据四川在线消息 年末，很多公司正在进行一年一度的团拜会，有人开始在网上晒团拜会上的奖品，特等奖MACBOOK(笔记本电脑)，一等奖iphone4(手机)……让人惊讶的是，还有人说他朋友在年会上被奖了一辆奔驰。

记者经过多方联系，辗转联系到发奖品的这家公司，是宁波三生日用品有限公司，去年年末，该公司悄悄在杭州包下黄龙体育馆，办

了一场盛大的年会，出席年会的一万多人，身着正装，凭印有防伪码的人场券进场。最让人震撼的是，该公司的奖品是40辆豪车。

这家公司的年会到底有多少呢？8日，记者联系到该公司运营部的副总经理施光辉。

据介绍，开年会当天，40辆豪车依次停在黄龙体育中心场馆外：26辆奔驰，14辆宝马，引来很多路人的围观。每辆价值在40多万元，奖励

给业绩优秀的员工。

当日，主办方包下了黄龙体育馆，成为这个浙江省最大体育馆内召开的人数最多的大会，尽管如此，还不能容纳来参加年会的员工。于是，该公司又增设了黄龙羽毛球馆和杭州市体育馆两个分会场，用卫星同步直播这次年会。

3个会场容纳了12000人，当晚，黄龙羽毛球馆周边的宾馆，全部爆满。

在年会上，公司还给

先天性心脏病患者带去了希望，捐出善款150万元。

据悉，该公司的年会，光花在奖品上的钱就有1600万元，另外，七七八八还花了700多万元：请田震来演唱，出场费46万元；还请了汪涵来主持，出场费是30万元；会场费用、演出等共花了440万元；获奖人员的包包包费用差旅费，近600人，住的都是五星级酒店，共花了200多万元；还有那辆卫星同步直播车，花了30多万元。